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Ata da 34ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 27 de junho de 2024. 
 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza, 1º Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio 

Soares de Souza, Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), Francisco de 

Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Cristianey de Souza (Chimbiu). Deixando de 

comparecer o Vereador José Victor Coutinho da Costa cuja ausência foi 

justificada através do Ofício. Com a presença da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene dos Santos fez a leitura do Versículo Bíblico. 

Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Ofício GVJVCC N° 042/2024 do Gabinete do 

Vereador Vitinho de Zé Maia, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Projeto de Lei N° 034/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, institui o Plano Municipal do Livro, Leitura, Literatura e Biblioteca no 

Município, com o fim de assegurar a todos o acesso ao livro. Indicação N° 

0435/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, reitera os termos 

da Indicação N° 006/2022. Indicação N° 0448/2024 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito Municipal para que promova a instalação de 

placas de sinalização nas trilhas utilizadas pelos ciclistas no Município. 

Indicação N° 0459/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de patrolamento e 

manutenção da iluminação em toda a extensão do Bairro São Mateus Filhinho. 

Indicação N° 0471/2024 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova a troca de lâmpadas comuns pelas de 

LED em toda extensão da Rua Enedino de Oliveira, no Bairro Santo Antônio. 

Indicação N° 0506/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, reitera 
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os termos da Indicação N° 0696/2022. Indicação N° 0520/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, reitera os termos da Indicação N° 0629/2022. 

Indicação N° 0528/2024 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova a troca de lâmpadas comuns pelas de 

LED em toda extensão da Rua Herculano Motta, no Bairro Recanto do Sol. 

Indicação N° 0530/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera 

os termos da Indicação N° 0304/2022. Indicação N° 0536/2024 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica ao Prefeito Municipal para que promova o 

serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão da Rua 

Sérgio F Nunes, no Bairro Recanto do Sol. Indicação N° 0545/2024 de autoria 

do Vereador Isaías Pinheiro, reitera os termos da Indicação N° 1257/2022. 

Indicação N° 0573/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova o serviço de iluminação pública de LED, na 

Avenida Cruzeiro do Sul, no Bairro Parque Arruda. Indicação N° 0577/2024 

de autoria do Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito Municipal para que 

promova o serviço de iluminação pública de LED, na Rua Lar dos Filhos, 

Bairro Porto do Carro. Indicação N° 0578/2024 de autoria do Vereador Jean 

Pierre, indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de iluminação 

pública de LED, na Travessa Ezequiel Magalhães, no Bairro Porto do Carro. 

Indicação N° 0605/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera 

os termos da Indicação N° 1026/ 2022. Indicação N° 0606/2024 de autoria do 

Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação N° 1007/2022. 

Indicação N° 0610/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova a construção de um ponto de ônibus com 

cobertura, na rodovia RJ-140, número vinte, em frente ao Horto Jardim Park, 

Bairro Fluminense. Indicação N° 0613/2024 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, indica ao Prefeito Municipal para que promova, em caráter de 

urgência, uma vaga exclusiva para ambulância em frente ao Centro Municipal 

de Reabilitação/Habilitação, na Rua Hermógenes Freire da Costa, Bairro 

Centro. Indicação N° 0614/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 

indica ao Prefeito Municipal para que promova mutirão de limpeza e serviços 

na Rua Carlindo, no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0615/2024 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que promova 

mutirão de limpeza e serviços na Rua Professor Max, no Bairro Praia Linda. 

Nesta etapa da Sessão, pela ordem de inscrição, assomou a tribuna o Vereador 

Isaías Pinheiro Lima que fez a entrega da Moção de Aplausos ao Sr. Marcelo 

Neves de Oliveira. Assomou a tribuna também o Vereador Cristianey de 

Souza que concedeu Moção de Aplausos aos Srs. Ulisses de Oliveira Melo e 

Alexandre Campos dos Santos. Fim do Expediente, o Sr. Presidente 

parabenizou os homenageados e submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 
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107 do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das 

matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à 

Votação: Em Discussão e Votação Única o Requerimento N° 068/2024 de 

iniciativa do Vereador Márcio Soares, requer que seja concedida Moção de 

Aplausos a Sra. Juliana Vianna de Oliveira. Sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento N° 070/2024 de 

iniciativa do Vereador Isaías Pinheiro, requer que seja concedida Moção de 

Aplausos ao Sr. Marcelo Antônio Pinto dos Santos. Sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento N° 

073/2024 de iniciativa do Vereador Jean Pierre, requer que seja concedida 

Moção de Aplausos ao Sr. Gean Carlos da Silva. Sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento N° 074/2024 de 

iniciativa do Vereador Jean Pierre, requer que seja concedida Moção de 

Aplausos à Sra. Rosângela de Medeiros. Sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento N° 077/2024 de 

iniciativa do Vereador Denilson Guimarães, requer que seja concedida Moção 

de Aplausos à Sra. Letícia de Cássia Barbosa Barcellos. Sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento 

N° 078/2024 de iniciativa do Vereador Denilson Guimarães, requer que seja 

concedida Moção de Aplausos à Empresa Medscanlagos representada pelo Sr. 

Erick Malheiro. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em 2ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 

Saúde Pública ao Projeto de Lei N° 030/2023 de iniciativa da Vereadora 

Mislene dos Santos, dispõe sobre o sepultamento de animais domésticos no 

Município. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em 2ª Votação o 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei N° 

030/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, denomina Cezário 

Francisco Pereira a Praça Pública, no Bairro Colinas. Sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em 2ª Votação o Parecer Favorável da Comissão 

de Justiça e Redação ao Projeto de Lei N° 031/2024 de iniciativa da Vereadora 

Mislene dos Santos, denomina Professora Sheila de Moraes Santos Atalla, o 

cinema público do Município, no Bairro Nova São Pedro e dá outras 

providências. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Fim da Ordem do 

Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela Ordem de 

Inscrição, assomou a tribuna o Vereador Professor Jean Pierre onde o mesmo 

externou mais uma vez sua indignação com a prestação de serviços da ENEL 

no Município. Assomou a tribuna também o Vereador Franklin da Escolinha, 
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parabenizou os homenageados do dia e pediu ao Secretário responsável para 

que possa estar averiguando a situação da Rua Beatriz Cardoso, no Bairro do 

Porto da Aldeia com relação a limpeza. Pede também pela Rua Clineu da 

Rocha Guimarães, Bairro Porto da Aldeia. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária 

para 3ª feira, 02 de julho, as 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de 

lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 27 de junho de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

                                                       
 
 
                          Vereador Denilson de Souza Guimarães  

-Presidente- 
 

Vereador Franklin R.C. de Moraes 
                                          - Vice-Presidente - 

 
Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária - 

 
 


